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Тепер сезон лісорозведення триватиме ці-
лий рік На Одещині та Миколаївщині лісівни-
ки ДП "Ліси України" переглядають свій гра-
фік робіт, щоб адаптуватися до швидкої зміни 
клімату.

Про це вони розповіли на офіційному ка-
налі державного підприємства у Telegram.

Лісівники говорять, що замість зими на Пів-
дні у лісу тепер один сезон – осінь/весна, який 
триває з жовтня до початку квітня. Інші 6 мі-
сяців тут господарює спекотне та посушливе 
кліматичне літо. Тому фахівці вирішили про-
водити лісокультурну кампанію без перерви 
на "зимові канікули".

Також вони розповіли, що додатково зму-
шені адаптуватися до дефіциту кадрів, який 
змушує механізувати технології лісорозве-
дення. Лісівники припускають, що за нових 
реалій доцільніше висівати насіння одразу 
на ділянках, не використовуючи розсадники, 
як це робили раніше. Це обумовлене двома 
причинами: в умовах екстремальної посухи 
приживлюваність саджанців під час пересад-
ки знижується; роботи з переміщення сіянців 
та їх висадки вимагають значних трудовитрат.

Лісівники також повідомили, що з лютого 
філія "Південний лісовий офіс" запускає екс-
периментальну програму висадки. На проб-
ній площі у кілька гектарів лісівники засіють 
насіння сосни кримської та сосни звичайної з 
додаванням вологонакопичувача. Цей мате-
ріал – утримувач вологи – вводиться в ґрунт, 
абсорбує й утримує запаси води та поживних 
речовин, що дозволить сіянцям успішно пе-
режити суху та спекотну погоду влітку.

Восени лісівники планують до хвойних 
культур додати насіння дуба, щоб зробити по-
родний склад майбутнього лісу мішаним. Так 
насадження будуть більш стійкими до пожеж 
та посухи. У ДП “Ліси України” запевнили: у 
випадку, якщо експеримент виявиться вда-
лим, через рік вони збільшать площі залісен-
ня новим методом.

Джерело: ecopolitic

Зміна клімату 
скасувала "зимові 

канікули" для лісівників 
українського Півдня
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Він є колишнім мером Нью-Йорка, спеці-
альним представником ООН з питань зміни 
клімату та 16-ю найбагатшою людиною у світі 
за версією Forbes

Через три дні після заяви про вихід Сполу-
чених Штатів із Паризької кліматичної угоди 
мільярдер Майкл Блумберг оголосив, що під-
тримає фінансово функціонування Рамкової 
конвенції ООН про зміну клімату (РКЗК ООН), 
аби компенсувати відсутність внеску США.

Про це повідомляє Euronews.

Основу бюджету РКЗК ООН складають вне-
ски майже 200 країн-членів. США, як найбіль-
ша економіка світу, зазвичай сплачували най-
більші внески – близько 21%. Наразі Bloomberg 
Philanthropies разом з іншими американськи-
ми фондами, які фінансують кліматичні дії, за-
явили, що покриватимуть суму, яку США що-
річно мають сплачувати РКЗК ООН.

Він не розкрив подробиць про точні суми 
фінансування або про те, хто є іншими спон-
сорами кліматичних заходів. "З 2017 по 2020 
рік, під час періоду бездіяльності федерально-
го уряду, міста, штати, бізнес та громадськість 
прийняли виклик, щоб виконати зобов'язан-
ня нашої країни – і тепер ми готові зробити це 
знову", – говориться в заяві Блумберга.

Мільярдер Блумберг 
фінансуватиме 

кліматичний орган ООН 
після виходу США з 

Паризької угоди
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Йдеться про той період, коли Дональд 
Трамп після першого свого обрання прези-
дентом США вивів свою країну з Паризької 
кліматичної угоди.

Також медіамільярдер додав, що все біль-
ше і більше американців страждають від клі-
матичних катастроф.

Як приклад він навів лісові пожежі, що 
вирують у Каліфорнії. Водночас за словами 
Блумберга, США відчувають "економічні пе-
реваги чистої енергії": ціни падають, а робочі 
місця створюються як у республіканських, так 
і в демократичних штатах.

Мільярдер також пообіцяв співпрацювати 
зі штатами, містами та компаніями, щоб га-
рантувати, що США дотримуватимуться сво-
їх глобальних кліматичних зобов'язань. Вони 
спільно будуть відстежувати та звітувати про 
прогрес країни протягом наступних 4 років.

"Американський народ залишається спов-
неним рішучості продовжувати боротьбу 
з руйнівними наслідками зміни клімату", – 
йдеться у заяві.

Джерело: Euronews
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-
ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11321
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ЗАЗИМСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

04363876
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 07415, Київська обл., Броварський р-н, село 

Зазим'я, вул.Широка, будинок 6
380636655055
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Берегоукріплення берегу вздовж вулиці Святої Єли-

завети на річці Десна в межах с. Зазим'я Броварського 
району Київської області, розчистка русла р.Десна від 
ПК0+00 до ПК9+30.

Планована діяльність передбачає: виконання бере-
гоукріплення укосного типу 515 м берегу р.Десна; вер-
тикальне кріплення берегу Чучманової затоки 240м; об-
лаштування захисної дамби із каменю 357м; розчищення 
русла р.Десна включаючи Чучманову затоку, замив про-
моїн дна та підсипку прибережних смуг лівого берегу р.
Десна.

Технічна альтернатива 1.
Берегоукріплення берегу вздовж вулиці Святої Єли-

завети на річці Десна в межах с. Зазим'я Броварського 
району Київської області, розчистка русла р.Десна від 
ПК0+00 до ПК9+30.

Виконання за допомогою будівельної техніки робіт: бе-
регоукріплення укосного типу 515 м берегу р.Десна; вер-
тикальне кріплення берегу Чучманової затоки 240м; об-
лаштування захисної дамби із каменю 357м; розчищення 
русла р.Десна включаючи Чучманову затоку, замив про-
моїн дна та підсипку прибережних смуг лівого берегу. Для 
берегоукріплення використовуються техніка: бульдозер, 
екскаватор, бурова установка, самоскид. Розчистка рус-
ла р.Десна включаючи Чучманову затоку, замив промоїн 
дна та підсипка прибережних смуг лівого берегу р.Десна 
здійснюється з використанням земснаряду обладнаного 
грунтовим насосом

Технічна альтернатива 2.
Берегоукріплення берегу вздовж вулиці Святої Єли-

завети на річці Десна в межах с. Зазим'я Броварського 
району Київської області, розчистка русла р.Десна від 
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ПК0+00 до ПК9+30.
Виконання за допомогою будівельної техніки робіт: 

берегоукріплення укосного типу 515 м берегу р.Десна; 
вертикальне кріплення берегу Чучманової затоки 240м; 
облаштування захисної дамби із каменю 357м. Для бе-
регоукріплення використовуються техніка: бульдозер, 
екскаватор, бурова установка, самоскид. Розчистка русла 
р.Десна та Чучманової затоки, здійснюється з викорис-
танням одноківшевих тросових дизельних екскаваторів 
типу драглайн з ковшем ємністю 11 м³, радіусом копання 
75 м. Роботи виконуються з двох берегів р. Десна та Чуч-
манової затоки – два екскаватора типу драглайн з допо-
міжної технікою

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Київська обл. Броварський р-н Зазим'я
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Зазимська сільська територіальна громада Пірнівська 

територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Київська обл. Броварський р-н Зазим'я вздовж вулиці 

Святої Єлизавети .
Берегоукріплення берегу вздовж вулиці Святої Єли-

завети на річці Десна в межах с. Зазим'я Броварського 
району Київської області, розчистка русла р.Десна від 
ПК0+00 до ПК9+30.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Київська обл. Броварський р-н Зазим'я .
У зв’язку з тим, що берегоукріплення здійснюється 

вздовж вулиці Святої Єлизавети на річці Десна в межах с. 
Зазим'я Броварського району Київської області, територі-
альна альтернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Планована діяльність спрямована на забезпечення ці-
лостності берегів р.Десна в межах населеного пункту - с. 
Зазим'я. Планована діяльність має соціальну спрямова-
ність

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
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параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Берегоукріплення берегу вздовж вулиці Святої Єли-

завети на річці Десна в межах с. Зазим'я Броварського 
району Київської області, розчистка русла р.Десна від 
ПК0+00 до ПК9+30. Головні показники планованої ді-
яльності: берегоукріплення р.Десна укосного типу 515 
м; струмененаправляючі напівзагати із каменю – 14шт.; 
розчистка дна р.Десна - 32771 м³ (І пусковий комплекс)+ 
50451 м³ (ІІ пусковий комплекс); замив промоїн дна р.Дес-
на - 22749 м³ (І пусковий комплекс)+21492 м³ (ІІ пусковий 
комплекс); відновлення (замив) лівого берегу р.Десна (І 
пусковий комплекс)- 10022 м³; відновлення (замив) лівого 
берегу р.Десна (ІІ пусковий комплекс) -28959 м³; захисна 
дамба із каменю - 357 м; влаштування незамерзаючого 
пожежного водозабору та сліпу на загаті №2; вертикальне 
кріплення берегу Чучманової затоки - 240м; розчищення 
Чучманової затоки - 10200 м³; засипка застіння затоки - 
10200 м³; влаштування незамерзаючого пожежного водо-
забору та сліпу на Чучмановій затоці

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
-забезпечення охорони водних біоресурсів, додержан-

ня режиму охорони видів, занесених до Червоної книги 
України, у межах наданих у користування промислових ді-
лянок рибогосподарських водних об'єктів (їх частин); -за-
безпечення сприятливих умов для існування, відтворен-
ня, міграції та зимівлі водних біоресурсів, забезпечення 
недоторканості ділянок, що становлять особливу цінність 
для охорони і відтворення водних біоресурсів; -дотриман-
ня режиму водоохоронних зон та прибережних захисних 
смуг поверхневих водних об'єктів, зон санітарної охорони 
водних об’єктів відповідно до вимог чинного законодав-
ства; -забезпечення режиму ЗСО поверхневих джерел 
водопостачання; -управління відходами відповідно до ви-
мог чинного законодавства; -не перевищення гігієнічних 
регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних ре-
човин в атмосферному повітрі населених місць на межі 
житлової забудови; - здійснення викиду забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерела-
ми на підставі дозволу на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря; -не перевищення нормативів до-
пустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних 
джерел; -виконання санітарних обмежень щодо допусти-
мих рівнів звуку; -дотримання правил пожежної безпеки 
відповідно до вимог чинного законодавств

щодо технічної альтернативи 2.
-аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1
щодо територіальної альтернативи 1.
-територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами правовстановлюючих документів на земельні ділян-
ки; -дотримання режиму водоохоронних зон та прибе-
режних захисних смуг поверхневих водних об'єктів, зон 
санітарної охорони водних об’єктів відповідно до вимог 
чинного законодавства; -компонування комплексу техно-
логічного обладнання з урахуванням вимог техніки безпе-
ки та виробничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня раціонального використання природних ресурсів, а та-
кож забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, 
захисних та компенсаційних заходів; -виконання комплек-
су технологічних, технічних, організаційних рішень для 
зменшення/попередження впливу на довкілля

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Джерела впливу відсутні. 

Вплив не передбачається;
- атмосферне повітря. Джерела впливу: будівельна 

техніка та обладнання, автотранспорт. Можливий вплив: 
забруднення атмосферного повітря та шумовий вплив 
при роботі будівельної техніки та обладнання, автотран-
спорту. Викиди забруднюючих речовин та шумовий вплив 
будуть в нормативних межах: концентрація забруднюю-
чих речовин на межі житлової забудови не буде переви-
щувати встановлених нормативів, викиди стаціонарними 
джерелами не будуть перевищувати дозволених викидів; 

- водне середовище. Джерела впливу: будівельна 
техніка та обладнання. Можливий вплив: замутненість 
шарів води в межах проведення робіт з розчищення рус-
ла р.Десна, що носить локальний тимчасовий характер. 
Позитивний вплив через збільшення глибини водного 
об’єкту;

- рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: 
будівельна техніка та обладнання. Можливий вплив: тим-
часове збіднення водних біоресурсів водного об’єкту, що 
відновлюється з часом. Вплив на екосистему водного 
об’єкту внаслідок тимчасової втрати площ нагулу риб та 
від загибелі кормових організмів на площі розчистки рус-
ла р.Десна, що відновлюється з часом; -геологічне сере-
довище. Вплив не передбачається;

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: бу-
дівельна техніка та обладнання. Можливий вплив: меха-
нічні порушення поверхневого шару грунту та порушення 
родючого шару грунту при проведенні будівельних робіт; 

- навколишнє соціальне середовище (населен-
ня). Джерела впливу: будівельна техніка та обладнання, 
автотранспорт. Можливий вплив: відсутній негативний 
вплив при забезпеченні вимог чинного законодавства, 
норм та правил щодо проведення будівельних робіт та 
експлуатації техніки/обладнання/автотранспорту. Наяв-
ний позитивний вплив через виконання робіт з берегоукрі-
плення в межах населеного пункту;
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- навколишнє техногенне середовище. Вплив не 

очікується. Порушення експлуатаційної надійності довко-
лишніх техногенних об'єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщи-
на. Вплив не очікується. Діяльність на територіях та об'єк-
тах архітектурної, археологічної та культурної спадщини 
не передбачається;

- управління відходами. Управління відходами що 
утворюються (видалення/відновлення) буде здійснюва-
тися у відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Вплив нормативний, опосередкований (при видаленні/
відновленні відходів). Відходи будуть зберігатися в кон-
тейнерах на спеціальному майданчику та передаватися 
на відновлення/видалення спеціалізованим підприєм-
ствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з тех-
нічною альтернативою 1, за виключенням: -атмосферне 
повітря. Збільшення викиду забруднюючих речовин: че-
рез використання двох екскаваторів з допоміжною тех-
нікою; через збільшенням обсягів зберігання дизпали-
ва для техніки; збільшення джерел впливу на довкілля 
(відвали, заправка техніки, зберігання пального, робота 
техніки тощо); -ґрунти та земельні ресурси. Збільшення 
площі земельних ресурсів: відвали піску на двох берегах 
р. Десна; дороги для вивезення піску; -управління відхо-
дами. Збільшення кількості відходів, що утворюються при 
експлуатації екскаваторів та техніки.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на довкіл-

ля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійснення 
планованої діяльності в межах території планованої ді-
яльності не спричинить значного негативного впливу на 
довкілля та здоров’я населення. При реалізації планова-
ної діяльності буде забезпечено виконання вимог чинного 
законодавства, санітарно-гігієнічних, протипожежних, мі-
стобудівних та територіальних обмежень згідно чинного 
законодавства України;

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Друга категорія
10 Інфраструктурні проекти Інфраструктурні проекти: 

облаштування індустріальних парків; будівництво житло-
вих кварталів (комплексів багатоквартирних житлових бу-
динків) та торговельних чи розважальних комплексів поза 
межами населених пунктів на площі 1,5 гектара і більше 
або в межах населених пунктів, якщо не передбачено їх 
підключення до централізованого водопостачання та/або 
водовідведення; будівництво кінотеатрів з більш як 6 екра-
нами; будівництво (облаштування) автостоянок на площі 
не менш як 1 гектар і більш як на 100 паркомісць; будів-
ництво аеропортів та аеродромів з основною злітно-по-
садковою смугою довжиною до 2100 метрів; будівництво 
залізничних вокзалів, залізничних колій і споруд; будів-
ництво перевантажувальних терміналів та обладнання 

для перевантаження різних видів транспорту, а також тер-
міналів для різних видів транспорту; будівництво гребель 
та встановлення іншого обладнання для утримання або 
накопичення води на тривалі проміжки часу; проведення 
робіт з розчищення і днопоглиблення русла та дна річок, 
берегоукріплення, зміни і стабілізації стану русел річок; 
будівництво трамвайних колій, підвісних канатних доріг та 
фунікулерів або подібних ліній, що використовуються для 
перевезення пасажирів; будівництво підземних, наземних 
ліній метрополітену як єдиних комплексів, у тому числі 
депо з комплексом споруд технічного обслуговування; 
будівництво акведуків та трубопроводів для транспорту-
вання води на далекі відстані; будівництво магістральних 
продуктопроводів (трубопроводів для транспортування 
газу, аміаку, нафти або хімічних речовин); будівництво 
повітряних ліній електропередачі напругою 220 кіловольт 
і більше та підстанцій напругою 330 кіловольт і більше; 
будівництво гідротехнічних споруд морських і річкових 
портів; будівництво глибоководних суднових ходів, у тому 
числі у природних руслах річок, спеціальних каналів на 
суходолі та у мілководних морських акваторіях, придатних 
для проходження суден, а також каналів у протипаводко-
вих цілях та гідротехнічних споруд; спеціалізовані морські 
або річкові термінали; проведення прибережних робіт з 
метою усунення ерозії та будівельних робіт на морі, які 
призводять до зміни морського узбережжя, зокрема будів-
ництво основних гідротехнічних споруд, підводні звалища 
ґрунтів, а також інші роботи на морі, крім експлуатаційних 
днопоглиблювальних робіт; установки для очищення стіч-
них вод з водовідведенням 10 тисяч кубічних метрів на 
добу і більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати 
значного негативного транскордонного впливу (зачепле-
них держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; про-
ведення громадського обговорення планованої діяльно-
сті; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації; надання уповноваженим органом 
мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’я-
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тим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження планованої діяльно-
сті, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається ДЕПАРТАМЕНТОМ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИ-
РОДНИХ РЕСУРСІВ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВ-
НОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, відповідно до вимог Закону України 
«Про охорону атмосферного повітря».

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Держводагентством за погодженням з 

Міндовкілля, відповідно до вимог постанови КМУ від 12 
липня 2005 р. № 557 «Про затвердження Порядку видачі 
дозволів на проведення робіт на землях водного фонду»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. Київ, 
03035.,

OVD@mepr.gov.ua,
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50 , 
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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Країна планує досягнути “чистого нуля” до 
2050 року

Внутрішня вуглецева біржа Індонезії 
відкрила торгівлю для іноземних учасників, 
в угодах вже взяли участь 9 іноземних покуп-
ців.

Про це повідомляє Bloomberg.

Перша офіційна вуглецева біржа в Індоне-
зії IDX Carbon діє на Індонезійській фондовій 
біржі. Вона почала пропонувати внутрішні 
кредити від 5 проєктів з виробництва енергії, 
що належать комунальному підприємству PT 
Perusahaan Listrik Negara (PLN).

20 січня IDXCarbon опублікувала список з 
понад 1,7 млн внутрішніх вуглецевих креди-
тів. Індонезійські дозволені вуглецеві кре-
дити генеруються завдяки зусиллям з підви-
щення енергоефективності на об'єктах PLN, 
включаючи газові електростанції та мінігідро-
електростанції.

Як повідомив місцевим ЗМІ президент 
Індонезійської фондової біржі Іман Рахман, 
біржа очікує, що цього року обсяги торгівлі 
квотами на викиди вуглецю сягнуть від 500 
000 до 750 000 тонн, включаючи як внутріш-
ніх, так і міжнародних покупців.

Плани на майбутнє

За словами міністра охорони навколиш-
нього середовища Ханіфа Фейсола Нурофіка, 
Індонезія планує додати вуглецеві кредити, 

Індонезія відкриває 
внутрішній вуглецевий 
ринок для глобальних 

інвесторів
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пов'язані з лісовим господарством та земле-
користуванням, вже в березні. Ці кредити, 
отримані від проєктів зі збереження торфо-
вищ та лісовідновлення, ймовірно, будуть 
продаватися за вищою ціною, ніж наявні 
продукти, говорить чиновник.

Президент країни Прабово Субіанто, який 
прагне отримати мільярди доларів доходу від 
вуглецевого сектору, пообіцяв прискорити 
на 10 років реалізацію поточної мети країни 
– досягти нульового рівня викидів до 2060 
року. За даними BloombergNEF, Індонезії 
знадобляться інвестиції в розмірі $3,8 трлн у 
відновлювану енергетику, потужності елек-
тромереж та електромобілі, щоб до середини 
століття знизити до нуля свої викиди. 

Місце Індонезії на ринку

У виданні впевнені, що країна прагне від-
новити свої позиції як основного центру ком-
пенсацій викидів вуглецю в Південно-Східній 
Азії та залучити більше інвестицій для місце-
вих кліматичних дій.

Індонезія була одним з найбільших по-
стачальників добровільних вуглецевих квот 
в Азії до того, як експорт був обмежений у 
2022 році. Дані, зібрані BNEF, свідчать, що такі 
компанії, як Volkswagen AG та Shell Plc, були 
одними з найбільших покупців національних 
квот.

З моменту свого запуску у вересні 2023 
року IDXCarbon страждає від слабкого по-
питу, частково через затримки Індонезії у 
впровадженні системи торгівлі квотами на 
викиди.

Рішення Індонезії відкрити ринок було 
прийнято після того, як на кліматичному са-
міті COP29 у листопаді було досягнуто домов-
леності щодо правил торгівлі між країнами 
та дозволу країнам використовувати кредити 
для досягнення своїх кліматичних цілей.

Джерело: Bloomberg




